
 

 

 

Środa Wielkopolska 2022-08-01 

IiZ.271.13.2022 

Wyjaśnienie nr 3 
treści specyfikacji warunków zamówienia 

 

Dotyczy postępowania pn: Rozbudowa i nadbudowa Biblioteki Publicznej im. 

 R.W. Berwińskiego   w Środzie Wielkopolskiej  

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. z 2021 r. poz. 1129) zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły do Zamawiającego pytania od 

Wykonawcy do treści specyfikacji warunków zamówienia, w związku z czym przekazuję treść zapytań 

wraz z wyjaśnieniami. 

 

1. Prosimy o wskazanie parametrów dla windy osobowej m.in. udźwig, napęd, wyposażenie. 

W dokumentacji nie wskazano żadnych minimalnych wymagań dla windy. 

 

2. Prosimy o wskazanie minimalnych wymagań dla platformy dla niepełnosprawnych. 

 

3. Prosimy o wskazanie materiału, grubości, głębokości, koloru - parapetów wewnętrznych. 

 

4. Prosimy o wskazanie współczynnika przenikania ciepła stolarki okiennej i drzwiowej. 

 

5. Prosimy o wskazanie minimalnych wymagań dla wykładziny PCW, parametry akustyczne, 

grubość, rodzaj. Zgodnie z przekrojem w niektórych pomieszczeniach należy wykonać 

wykładzinę, natomiast w przedmiarze wskazano wyłącznie płytki na całej powierzchni. 

 

6. Prosimy o udostępnienie projektu aranżacji wnętrz, wskazanie standardów wykończenia, 

kolorystyki. 

 

7. Prosimy o udostępnienie załączników do Pozwolenia archeologicznego. m.in program 

badań, mapa. 

 

8. Prosimy o potwierdzenie, iż okres gwarancji na urządzenia - zgodnie z gwarancją 

producenta, jednak minimalnie 36 miesięcy. 

 



9. Prosimy o potwierdzenie, iż serwis, konserwacja urządzeń w okresie gwarancji jest po 

stronie Zamawiającego. 

 

10. Prosimy o potwierdzenie, iż wymiana materiałów eksploatacyjnych w okresie gwarancji 

jest po stronie Zamawiającego. 

 

11. Z uwagi na obszerny zakres robót oraz trudności z pozyskaniem ofert na kluczowe 

materiały prosimy o wydłużenie terminu składania ofert. Ponadto z uwagi na sezon urlopowy 

w wielu firmach, braki kadrowe otrzymywanie wycen trwa znaczenie dłużej niż standardowo. 

Mając na uwadze chęć złożenia rzetelnej oferty prosimy o wydłużenie terminu składania 

ofert o kilka dni. Znaczenie ułatwi to wycenę i umożliwi złożenie oferty potencjalnym 

Wykonawcom. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1  

Parametry dla windy  

- napęd z siłownikiem bocznym, 
- udźwig 400 kg 
- maxymalna ilość osób 5, 
- maxymalna prędkość 0,15 m/s 
- ilość przystanków 4 
- przyciski wypukłe cyfry wyczuwalne dotykiem, 
- ściany, listwy podłogowe, narożniki ze stali nierdzewnej  - satyna, 
- podłoga z wykładziny PCV, 
- sufit wykonany z płyty pleksi, 
- oświetlenie led, 
- lustro na połowie ściany frontowej, 
 

Odpowiedz na pytanie nr 2  

Parametry dla platformy dla niepełnosprawnych: 

- wymiary podestu 800 x 1220 mm 
- udźwig 250 kg 
- sposób składania  ręczny i automatyczny, 
- napęd elektryczny , przekładnia zeęata wzdłuż aluminiowej prowadnicy, 
- poręcz ze stali nierdzewnej malowanie w kolorze obudowy platformy,  
- panel z przyciskami sterowymi z tworzywa sztucznego, 
 

Odpowiedź na pytanie nr 3  

Parapety wewnętrzne z  konglomeratu w kolorze bezowym gr. 3 cm 

- głębokość do 43 cm, 

Odpowiedź na pytanie nr 4  

Współczynnik przenikania ciepła zgodny z aktualnymi normami: 

- dla stolarki okiennej Uw = 0,9W (m2-K)  

- dla stolarki drzwiowej Uw = 1,3W (m2-K) 

 

 



Odpowiedź na pytanie nr 5  

 Wymagania dla wykładzin: 

- wykładziny przemysłowe PCV 

- klasa ścieralności T 

- grubość 2,5 mm 

- klasa użytkowa 33/42 

- klasa antypoślizgowości R11  

 

Odpowiedź na pytanie nr 6  

Zamawiający podtrzymuje zapisy pkt 3.6.10  opisu  architektoniczno-budowlany załączonej 

dokumentacji  dotyczący kolorystyki wnętrz przy zachowaniu standardowej  palety barw.  

 

Odpowiedź na pytanie nr 7  

Pozwolenia archeologiczne; prace archeologiczne będą prowadzone przez archeologa na zlecenie 

zamawiającego. Po wyborze Wykonawcy robót zostanie przedstawiony program badań wykonany 

przez archeologa. 

W złączeniu do wyjaśnień nr 3 mapa z pozwolenia archeologicznego 

 

Odpowiedź na pytanie nr 8  

Zamawiający informuje, że okres gwarancji i rękojmi również na urządzenia stanowi kryterium oceny 

ofert zgodnie z Rozdziałem XX SWZ. Minimalny okres gwarancji i rękojmi zgodnie z zapisami SWZ 

wynosi 36 m-cy maksymalny 60 miesięcy.  

Zgodnie z zapisami przedmiotowego rozdziału za najkorzystniejszą ofertę zostanie uznana ta która 

spełni warunki SWZ oraz uzyska największą ilość punktów w kryterium cena i okres rękojmi i 

gwarancji. Oferta która otrzyma największą łączną ilość punków zostanie uznana za najkorzystniejszą.  

Tak więc im krótszy zaproponowany przez wykonawcę okres gwarancji i rękojmi tym mniejsza ilość 

punktów uzyskanych w postępowaniu.  

 

Odpowiedź na pytanie 9  

Zamawiający potwierdza.  

 

Odpowiedź na pytanie nr 10 

Zamawiający potwierdza. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 11  

Zamawiający nie wydłuża terminu składania ofert.  

 

 

         Z-ca Burmistrza Miasta  

 

            / Maria Mieszczak / 


